



中国抗癫痫协会

CHINA ASSOCIATION AGAINST EPILEPSY

中抗协发 [2020] 4 号

关于继续开展“6.28 国际癫痫关爱日”公益活动的通知

各省级抗癫痫协会、各位理事及会员：

今年的6月28日是“第十四个国际癫痫关爱日”，经协会会长办公会讨论通过，今年的宣传主题确定为“5G时代，癫痫关爱”。

这个主题有两层含义：1、新冠疫情可以阻挡人群的接触，但无法阻挡对癫痫患者的关爱；2、5G代表着信息通讯高速快捷、人工智能、万物互联互通等特点，将极大改变人们的生活。我们对患者的关爱也可以有明显的时代特征。

目前我国的疫情防控工作取得了阶段性胜利，按照上级的总体部署，我们将继续毫不放松抓紧各项防控工作，同时协会各项工作也将有序推进和全面恢复。进入6月份，中国抗癫痫协会将继续在全国范围内组织和号召开展多种形式的“关爱日公益活动”。协会还将统一设计和制作宣传海报，近期邮寄到各单位进行张贴。

我们要求各省级协会、各位理事根据自己地区和单位的实际情况继续开展不同形式的公益活动。由于疫情的特殊情况，我们提倡主要通过线上的方式开展。

联系电话：010-68308546，65250423

E-mail: office@caae.org.cn

